

SKOLEBESTYRELSESMØDE 30. AUGUST 2023 NR. 10

STED: Rungsted Skole lærerværelset

16.30 – 18.45

19.00 – 21.00 Budgetdialogmøde Rådhuset

Deltagere: Ulla Wiese Christensen, Lise-Lotte Wibe, Anne Westergaard, Jette Ernstsén, Lars Elmbæk, Malene Villumsen, Signe Bang Møller, Katja Vikkelsøe Skou, Peter Bjørn Nielsen, Malene Fagerberg, Stine Pagh

Suppleanter: Esben Christensen, Marie Fridorf

Fravær:

Mødeleder: Malene Fagerberg

Referent: Wibe

PUNKTER		REFERAT
<p>1. Nyt fra skolen</p> <ul style="list-style-type: none">- Skolen lige nu <p>Information</p>	<p>Kl. 16.30 – 16.50</p> <p>Ulla</p>	<ul style="list-style-type: none">• Vi har haft en proces med ansættelse af ny lærer og to nye pædagoger grundet opsigelse i ferien. Stor tilfredshed med at det er muligt at rekruttere nye ansatte.• Vi har en positiv tilgang af elever• Vi har haft en vanskelig proces omkring sammenlægningen af 2 7. klasser. Det har været krævende for både lærere, elever, forældre og ledelse.• Runglebyugen starter næste uge og eleverne glæder sig. Skolens fest er torsdag d. 7. september kl. 17-19.30• Vi har besluttet at inddrage mobilerne hele dagen og ikke udlevere dem i spisepausen til de ældste elever.• Projekt Sunde Børn på 1. og 2. årgang er skudt positivt i gang og vi har pt 35 børn tilmeldt.
<p>2. Hvordan skal skolebestyrelsen arbejde – genbesøg af forretningsorden</p> <p>Drøftelse</p>	<p>Kl. 16.50 – 17.10</p> <p>Ulla</p>	<ul style="list-style-type: none">• Det drøftes hvordan skolebestyrelsen skal informeres/arbejde, hvis der opstår komplekse/alvorlige sager mellem skolebestyrelsesmøderne. Praksis har hidtil været, at skolebestyrelsesformanden blev inddraget af ledelsen i disse sager mellem møderne. Skolebestyrelsen ønsker fremadrettet at både skolebestyrelsesformand og næstformand bliver inddraget i sager mellem skolebestyrelsesmøder. Det giver mulighed for at skolebestyrelsen kan sparre med ledelsen og er

PUNKTER		REFERAT
		opdateret på hvad der sker på skolen.
3. Gendrøftelse af 7. årgangs udgangstilladelse Beslutning	Kl. 17.10 – 17.30 Ulla	<ul style="list-style-type: none"> • Vi har truffet en beslutning om udgangstilladelse ud fra et undervisnings- og værdimæssigt perspektiv. • Vi vil gerne imødekomme 7. årgangs elever og give dem udgangstilladelse 1 gang ugentligt fra december.
4. Input til årshjul Input	Kl. 17.30 – 18.00 Alle	<ul style="list-style-type: none"> • Princip omkring klassedeling • Princip omkring mobil/Apple Watch • Kontaktforældremøde • Genbesøg af principper
5. Kommunens budget – råderumsforslag Drøftelse	Kl. 18.00 – 18.30 Ulla	<ul style="list-style-type: none"> • Der udarbejdes et svar fra skolebestyrelsen. • Vi er dybt bekymrede for skoleområdet udvikling.
Evt. Drøftelse	Kl. 18.30 – 18.45	
Punkter til opfølgning		

Møderække: 30/8 27/9 24/10 22/11 14/12 23/1 27/2 20/3 25/4 29/5